
COUNTRY DO HEALTH 

CARE PROVIDERS 

CONFRONT THE DAY-

TO-DAY THREAT OF 

LITIGATION. 

LET ME TURN TO THE ONE 

BIG CHANGE THAT HAS 

OCCURRED SINCE LAST MARCH 

-- AND THAT'S THE CHANGE IN 
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PUBLIC SUPPORT FOR THE 

PRESIDENT'S PLAN. 

WHEN WE MET LAST APRIL, 

THE PRESIDENT HAD NOT 

ANNOUNCED HIS PLAN. BUT 

WHEN HE DID, LAST 

SEPTEMBER, POLLS REFLECTED 

THAT AN OVERWHELMING 

MAJORITY OF AMERICANS --
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UPWARDS OF 70 AND 80 

PERCENT SUPPORTED THE 

CLINTON PLAN. 

AND NOW, AFTER MONTHS 

AND MONTHS OF AN 

UNRELENTING WHITE HOUSE 

PUBLIC RELATIONS CAMPAIGN --

AFTER ONE YEAR OF THE 

PRESIDENT AND FIRST LADY 
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USING THE WHITE HOUSE AS A 

BULLY PULPIT FOR THE PLAN --

POLLS SHOW THAT PUBLIC 

SUPPORT HAS DROPPED BELOW 

50 PERCENT. 

THE WHITE HOUSE WOULD 

HAVE US BELIEVE THAT 

APPROVAL FOR THEIR PLAN 

CONTINUES TO DROP BECAUSE 
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11HARRY AND LOUISE11 ARE OUT 

THERE SELLING A BILL OF 

GOODS TO THE AMERICAN 

PEOPLE. 

HOWEVER, AS l'M SURE YOU 

HEAR FROM YOUR PATIENTS 

AGAIN AND AGAIN, THE SIMPLE 

FACT IS THAT THE MORE THE 

AMERICAN PEOPLE LEARN 
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ABOUT THE CLINTON PLAN, THE 

LESS TH EV LI KE IT. 

THEY DON'T LIKE TURNING 

ONE-SEVENTH OF OUR 

ECONOMY OVER TO THE 

GOVERNMENT. THEY DON'T LIKE 

MANDATORY ALLIANCES. THEY 

DON'T LIKE A SEVEN MEMBER 

POLITICALLY APPOINTED 
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NATIONAL HEALTH BOARD. 

THEY DON'T LIKE THE 

GOVERNMENT TELLING MEDICAL 

SCHOOLS HOW MANY 

ANESTHESIOLOGISTS OR 

SURGEONS OR ANY OTHER 

SPECIALISTS THEY CAN TRAIN. 

THEY DON'T LIKE PRICE 

CONTROLS. AND A WHOLE 

NATION OF SMALL 
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BUSINESSMEN AND WOMEN 

DON'T LIKE THE PROSPECT OF 

BEING FORCED TO SHUT THEIR 

DOORS BECAUSE OF MORE 

GOVERNMENT MANDATES. 

THE PEOPLE ARE PROVING 

THAT HEAL TH CARE REFORM IS 

NOT JUST AN 11INSIDE THE 

BELTWAY11 ISSUE. IT'S AN ISSUE 
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THAT AFFECTS EVERY HEALTH 

CARE PROVIDER, EVERY 

PATIENT, AND EVERY AMERICAN. 

IF ANY REFORM BILL THAT 

PASSES IS GOING TO SUCCEED, 

IT MUST HAVE THE SUPPORT 

AND CONFIDENCE OF THE 

AMERICAN PEOPLE. AND, AS 

THE FACTS CONTINUE TO GET 

OUT -- AS YOU GO HOME AND 
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TAKES THE BEST ELEMENTS OF 

THOSE PLANS -- A BILL THAT 

HELPS THOSE AMERICANS WHO 

CAN'T AFFORD, CAN'T OBTAIN, 

AND CAN'T KEEP HEAL TH 

INSURANCE. THAT'S A GOAL 

THAT CAN BE ACCOMPLISHED 

WITHOUT TURNING THE BEST 

HEALTH CARE SYSTEM IN THE 

WORLD UPSIDE DOWN. 
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